

新民晚报 | 时尚 / 摩登

A 链条包袋

可爱、精致、温柔、飒爽……你心爱的人是什么风格？本季宝格丽系列包袋，不桎梏于刻板印象，将每一种风格发挥得淋漓尽致。白色包面与金色链条组成最佳搭档，清爽造型化解夏日穿搭烦恼，勾勒出少女的活泼靓丽，开启清爽旅程。经典链条染上独特托帕石绿色，为夏季的白色穿搭增添一点清凉质感，营造优雅格调。而经典的黑金配色，锁定优雅气质，追逐个性真我，金色蛇头诉说自信笃定。正在烦恼送什么七夕礼物的你，不妨考虑一下。



B 甜蜜香水

每一个人心中，对亲密之人总有特别的气味定义。在甜蜜的节日，送上钟爱的味道，最合适不过。极地冰峰男士香水，透过澄蓝色冰透瓶身，身体仿佛被注入了夏日的清凉。初闻时，香气简单清新中带着一些辛辣，随着时间的推移，香味愈发清香，最后散发出来的是沉稳木质香。当冰爽能量糅合木质芳香，呼吸间、心间勇气激荡。宝蓝色方正的瓶身、银色镀铬瓶盖高雅迷人的夏日蓝，如晚霞散后的醉人夜幕。优雅木香，是宁静质感和低调性感的双重表现。璀璨骄阳女士香水，瓶身造型既像宝瓶又像糖果，优雅与童真并存。开瓶时香气像甜蜜的柑橘，不一会轻扫而过的轻柔花香会将短暂的甜度扩散成清丽，自在舒服。



C 游戏腕表

当超级马里奥遇上泰格豪雅智能腕表，融入多项趣味功能，兼具奢华风范与运动气息，作为七夕情人礼，是创意和心意的表达。表圈采用三个经典的游戏标识，分别设在3点钟、6点钟和9点钟位置，与表盘上的超级马里奥物品动画相互呼应。用户只有在当天完成相应任务，方可升级，解锁新的表盘动画。此设计理念的灵感源自所有玩家非常熟悉的著名彩蛋概念，即游戏中以隐藏功能和惊喜作为奖励。这样惊喜的交互式腕表界面将会预装在智能腕表超级马里奥限量版上。这款限量版腕表还提供两款专属的表盘：一款采用超级马里奥标志性的红蓝配色，极具趣味性；另外一款则以他的红色帽子元素为点缀，更为经典。全新设计的精钢表壳提供两款独特的可更换表带，均采用经典红，优雅的黑色真皮表带搭配红色橡胶，同时还提供一条备用的多孔红色橡胶运动表带。



D 碎花夏日

无碎花，不夏天！碎花裙不仅貌美，还适合各种场合。穿上小裙子，开启甜蜜的七夕约会吧！Monki 新一季假日服饰，专为夏日生活打造。轻薄飘逸的单品饰以柔和的大地色调和热带花卉印花，让你即使尚未开启，也能仿佛置身美好假期。七月流火，碎花裙可搭配薄款的西装外套、针织衫，甜度和时髦感都刚刚好，建议尽量和碎花图案的其中一个颜色保持一致，这样视觉上不会过于繁杂。无论是经典的泡泡袖高腰上衣搭配灵动飘逸的高腰长裤，还是长款荷叶裙搭配围裹式上衣，当然还有必备的细肩带迷笛裙，这些都是亮眼单品。值得关注的是，本系列的六款服装均采用博拉集团的再生粘胶，这种纤维面料由纺织废料和木浆制成，取材于可持续林业，制作过程耗水少、温室气体排放低，遵循了纺织品循环利用的原则，真正实现长期可持续发展。



E 先锋迷彩

持续爱意，让生活的每一面都变得灵动。值七夕之际，万宝龙胶囊系列将满满爱意蕴含于“狐狸迷彩”中，融合艺术灵感，多元风格与浪漫意趣，以全新面貌和碰撞色彩，呈现不一样的浪漫情怀，为敢于追寻内心所爱的先锋青年一代带来一系列心意之选，包含双肩包、托特包、邮差包、腰带、钥匙扣等皮具产品及智能穿戴设备、书写配件。无线智能耳机，以及饰有“狐狸迷彩”印花图案的小牛皮笔记本，是日常出现几率较大的单品，作为七夕礼物不易出错，让它们贴心陪伴对方每一刻，悦享动人音乐，轻松记录脑海中的奇思妙想。该系列的大、中号皮具包含手拿包、邮差包，竖款托特包、公文包和小号双肩包，让心爱之人自由穿梭摩登都市，展露职场现代型格，小号皮具则包含钱夹、名片夹、拉链式手袋、皮带和钥匙扣，与大号皮具相得益彰，细节之处彰显巧妙设计。



F 新元气组合

炎炎夏日，亲手为心爱的他打造清爽光感少年气吧！自然提亮素颜霜三合一功效懒人必备，一键搞定保湿、隔离、提亮三道工序，水乳质地清爽不腻，水润贴肤，盛夏出门也能出汗不脱妆，轻松保持整日的清爽光感。轻透遮瑕 BB 霜一键磨皮，轻松遮盖痘印、黑眼圈等微小瑕疵，隐匿毛孔。上学上班，抑或去玩，夏日出门免不了满面油光的小烦恼，柔焦水感控油散粉，长效控油，无论是肌肤，还是头发，轻轻一拍，即刻恢复整日的亚光清爽。气温持续升高，宅家吹空调虽然舒爽却免不了唇部干燥起皮，温感变色润唇膏天然植物成分搭配无闪配方，质地轻薄顺滑，深度滋润唇部的同时不泛油光，深空蓝磨砂外壳，设计经典简约，磁吸开合设计，随意旋转随手把玩。以上就是 Tabula Rasa 专研光感，打造光感无暇、清爽元气的少年气，助力你心爱的少年清爽过一夏。



开箱「8月」小惊喜

米安粒娜文摄

转眼间来到8月，奥运将闭幕，下周“七夕”就要登场，在这个美好甜蜜的日子里，恋人们不必远行来纪念，可以大大方方表达爱意，用一份礼物来感谢陪伴在身边的TA。

G 七夕限定款

以全新设计，点亮心动时刻。伯爵新出的三款时来运转系列七夕限定款手链，以绯红浪漫见证爱意、喜悦与热情。温润的18K玫瑰金材质散发柔和的光泽，独特的双链设计上，两颗圆润玉髓材质主石与各自旁侧的双颗晶莹宝石，翩跹轻舞于腕间，象征着两个独立又无比契合的灵魂，在爱情的不同阶段中，彼此守护，共同将告白定格为默契誓言。三款限定款手链，一款以红白双色玉髓搭配双颗钻石，红白交错恰似双向奔赴的非凡爱意，不离不弃，彼此珍惜；一款特别选用双颗红玉髓搭配双颗红宝石，以夺目嫣红色调顷刻间聚焦所有视线，如同爱恋间时刻迸发的非凡喜悦；一款在18K玫瑰金双链上，镶嵌两颗红玉髓搭配两颗臻美钻石，饱满耀眼的红玉髓饱含着初遇爱情时的热情浓烈，闪耀钻石放射无瑕光芒，于自由转动间勾勒出相伴一生的浓情蜜意。



H 浪漫钻石

钻石，以浪漫格调与优雅气质成为爱与承诺的象征，见证无数真爱故事，诠释爱的独一无二。蒂芙尼铂金镶嵌心形钻石戒指，赋予每颗美钻个性化的镶嵌造型，最大程度展现钻石的心动光芒。六爪镶嵌钻戒用六个精致镶爪将钻石高举，在百余年间以灿烂光芒见证无数至臻爱情。从摩登视角演绎真爱之作，充满几何美感的“T”字设计不仅勾勒出爱爱的分明轮廓，亦象征着一如其名的现代爱情——纯粹而真实。充满建筑感的“T”形图案交织相扣，打造简约前卫造型，寓意TA与TA的亲密无间。Atlas X系列以大胆格调焕新经典之作，个性立面轮廓设计搭配标志性罗马数字图案，打造独具张力的造型，点亮灵动美妙的浪漫光环，光影之间凝刻爱的瞬间与永恒。而作为爱情信物的承载，蓝色礼盒同样由可持续材料制作而成，浪漫色彩与自然理念融合，为爱注入别样意义。



I 挚爱香水盒

让爱，时刻相随。适合日常随身携带的香水盒，精巧雅致且富有艺术格调，再现古着化妆盒的悠久传统。设计理念在于以名贵的香水盒搭配替换装香水，成为精致生活的长久陪伴。替换装中包括9款卡地亚香水，丰富多样的香水之选，跟随心情自由变换。香水盒造型优雅，纤薄轻巧易于携带，新颖的磁吸装置经过精心设计，令替换装香水取放自如。这四款香水盒流光溢彩，饰有金色、银色菌纹或亮蓝色和深绿色浮雕漆艺，精致华美，既是口袋或手包中的随身伴侣，亦是赏心悦目的艺术佳品。个性化镌刻及红盒烫印服务，无论是犒赏自己或馈赠他人，都可传达真挚心意。



J 配色运动鞋

滑板作为今年东京奥运会的全新项目闪耀登场，耐克特邀荷兰艺术家 Piet Parra 操刀设计，本质上是为了滑板运动所打造，但是每个细节处有所突破。运动T恤衫的设计灵感，除了廓形上的不同外，色块还分别映射出一些国家不同的代表景观，呈现为奥运而生的特殊配色；为奥运会滑板比赛带来更靓丽的风景。此外，本次奥运系列合作的重头，要数 Dunk Low 鞋。鞋身布满同样景观，地形为设计灵感的彩色抽象图案，波浪状的特殊线条和几何外形，艺术气息十足，与米白色的光面皮革拼接，搭配黑色麂皮标志，颜值颇高。并且这双联名还隐藏了“撕撕乐”的属性，布面的艺术图案可以撕开，露出桃红色的麂皮鞋面。



K 奥运精神手链

斐登 Force 10 系列手链以百搭多变、可定制化的设计演绎独特大胆的风格精神与个性魅力，一直备受时尚男女的青睐。该系列与浩瀚海洋渊源已久，其名字寓意风力等级，代表无穷力量与卓然勇气，令此系列珠宝作品成为勇敢无畏的象征。斐登以这一标志性的佳作，致敬热爱运动及受体育精神鼓舞而奋斗的人们，为纪念2020年这一新的征程，推出的系列链扣，首次采用精钢材质，为其平添了坚毅强韧的气息。该款新品链扣销售额的10%收益则将捐赠给国际特殊奥林匹克。全新系列 Emblem 链绳与全新链扣相得益彰，承载着此系列的体育精神并与世界的多元色彩相呼应，也令此系列成为无尽力量与卓然勇气的精神象征。

